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обладнання. 

Проаналізовано конструктивні характеристики силових агрегатів 

сучасних автомобільних шасі спеціальних машин та їх спеціального 

обладнання (габаритно-вагові, енергетичні параметри тощо). Розглянуто 

вимоги до БУРСМ за швидкістю обробки і передачі даних, діапазонами 

вимірювання, мінімальної кількістю контрольних точок вимірювання та 

інтервалом між сусідніми вимірами. Наведено методика та способи 

калібрування БУРСМ з врахуванням впливу навколишнього середовища. 

Запропоновано варіант послідовності технічної реалізації БУРСМ на 

спеціальній машині на базі автомобільного шасі з гібридним силовим 

агрегатом. Наданий варіант технічних заходів для доопрацювання та 

обладнання вітчизняних зразків автомобільних шасі вказаним блоком за 

умовою використання гібридного силового агрегату. 

 

УДК 004 

ПЕРЕДАЧА ІНФОРМАЦІІ ПРО МІСЦЕ ЗНАХОДЖЕННЯ 

ТРАНСПОРТНОГО ЗАСОБУ ДЛЯ МОБІЛЬНОГО ДОДАТКУ «МІЙ 

ТРАНСПОРТ» 

Орлов I.O., студент, ХНАДУ,  

Шапошнікова О.П., к.т.н., доцент, ХНАДУ  

 

Мобільний додаток є свого роду контролером, що допомагає користувачу 

взаємодіяти з різною інформацією та, якщо таку можливість включено, 

маніпулювати нею. Вирішення транспортної задачі про знаходження 

координат транспортного засобу в умовах реального часу сприяє полегшенню 

розрахунку щодо отримання інформації скільки часу має людина чекати на той 

чи інший транспорт [1]. 

Існує певна кількість розробок для удосконалення роботи громадського 

транспорту та надання інформаційної допомоги його користувачам. Вони 

мають свої функціональні та ергономічні переваги та недоліки. 
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Метою розробки мобільного додатку «Мій транспорт» було створення 

продукту, який враховував би потреби, як користувачів громадським 

транспортом, роблячи цей процес більш комфортним, так і перевізників для 

підвищення ефективності роботи громадського транспорту. 

Навіть за умов дотримання графіку перевезень в умовах великих міст, 

особливо у час-пік у пасажира не може бути впевненості, що очікуваний 

транспорт прибуде у пункт призначення своєчасно.  

Тому, якщо користувач громадським транспортом має інформацію про 

місце знаходження транспортного засобу, він отримує можливість 

зорієнтуватися, обравши ті види транспорту, які можуть оптимально вирішити 

його задачу. 

На Рис.1 зображена структурна схема проекту мобільного додатку [2]. 

 
Рис. 1. Структура мобільного додатку «Мій транспорт» 

 

Предметом розгляду даної статті є блок «Тимчасове збереження 

координат місцезнаходження ТЗ». Для розробки цього блоку були вибрані 

наступні засоби :  

− Смартфон Samsung j5, який базується на операційній системі 
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Android з версією 6.0.1, - пристрій для передачі поточних координат. 

− Сервер, що має зберігати отриману інформацію, в даному випадку 

hostinger.com.ua. 

− Середовище розробки AndroidStudio для написання програмного 

коду реалізації усіх необхідних методів взаємодії сервера та трекеру.  

Для вирішення задачі тимчасового збереження координат був створений 

модуль, послідовність дій в якому зображена на Рис.2. 

Отримання координат розроблялось стандартними пакетами Android 

SDK, Android SDK (з англ. software development kit) – це набір інструментів 

розробки, що використовуються для створення додатків для платформи 

Android. Відмінною рисою від звичайних редакторів для написання кодів є 

наявність широких функціональних можливостей, що дозволяють запускати 

тестування і налагодження вихідних кодів, оцінювати роботу програми в 

режимі сумісності з різними версіями операційної системи, а саме: необхідні 

бібліотеки, відладчик, емулятор, відповідна документація та зразки вихідного 

коду [3]. 

 
Рис. 2. Структурна схема збереження координат  

 

Для вирішення цієї задачі було використано гнучкий, дуже потужний, 

найбільш розповсюджений засіб роботи з API в Android - бібліотека Retrofit, 

яка використовується у разі, якщо додаток має працювати із сервером в клієнт-

серверних додатках [4]. Тобто, відсилання координат місцезнаходження 

транспортного засобу здійснюється з використовуванням REST- клієнту 

Retrofit 2. Після чого в ході процесу досягається зображення маршруту та 

відображення місяця знаходження транспортного засобу. За відсутності 

інтернет з’єднання додаток повідомляє про необхідність перевірити наявність 

інтернету. 
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Додаток спроектовано у стилі REST, який є архітектурним стилем 

взаємодії компонентів у мережі, який дозволяє уніфікувати взаємодію 

клієнтських та серверних додатків. 

Веб-сервіси, які відповідають архітектурному стилю REST забезпечують 

сумісність між комп'ютерними системами в Інтернеті. 

REST-сумісні веб-сервери дозволяють запитуючим системам отримувати 

доступ до текстових уявлень веб-ресурсів і керувати ними, функціональні 

можливості розглядаються, як ресурси, і доступ до них здійснюється за 

допомогою уніфікованих ідентифікаторів ресурсів (URI). 

Розробка мобільного додатку «Мій транспорт» триває. За умов 

використання переваг усіх застосованих інструментів передбачається 

розширення функціональних можливостей цього модуля. 
 
Література: 1. Карпюк И. А., Куляшова Н. М. Сравнительный анализ мобильных 

приложений и инструментальных средств их разработки // Научно-методический электронный 
журнал «Концепт». – 2017. – Т. 31. – С. 826–830. – URL: http://e-koncept.ru/2017/970180.htm. 2. 
Шапошнікова О.П., Дроздик Є.В., Єршов В.Є., Орлов І.В., Тресницький В.О. Розробка системи 
автоматизованого пошуку оптимального маршруту пересування користувача громадським 
транспортом. // Збірник наукових праць за матеріалами  міжнароної науково-практичної конференції 
«Сиенгетика, мехатроніка, телематика доржніх машин і систем у навчальному процесі та науці», 
ХНАДУ, 16 березня 2017р., С. 160-163. 3. Дон Гриффитс, Дэвид Гриффитс “Head First. 
Программирование для Android” – Санкт-Петербург: Изд-во Питер, 2016. - 704 с. 4. Лучшие 
практики проектирования REST API/ [електронний ресурс] Режим 
доступу: https://jazzteam.org/ru/technical-articles/restful-services-manual (дата звернення 15.05.2018 
р.). – Назва з екрана. Опубліковано 13.12.16 р. 
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ВИКОРИСТАННЯ МІКРОКОНТРОЛЕРІВ ДЛЯ АВТОМАТИЗАЦІЇ 

ТЕХНОЛОГІЧНИХ ПРОЦЕСІВ  

Ткаченко М.М., студент, кафедра автоматизації та комп'ютерно-

інтегрованих технологій, ХНТУСГ ім. П. Василенка 

 

Постановка проблеми. У сучасному світі нафтовидобувна галузь 

являється однією з галузей, де автоматизація технологічних процесів підвищує 

економічну ефективність використання свердловин.. Метою автоматизації 

видобутку та переробки нафти є скорочення витрат на накладні затрати з 
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